

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:650362-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Górowo Iławeckie: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej 2022/S 226-650362**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 210-599734)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: GMINA GÓROWO IŁAWECKIE  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 510742913  
Adres pocztowy: ul. Tadeusza Kościuszki 17  
Miejscowość: Górowo Iławeckie  
Kod NUTS: PL622 Olsztyński  
Kod pocztowy: 11-220  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Grzegorz Danilewicz  
E-mail: [g.danilewicz@uggorowo.pl](mailto:g.danilewicz@uggorowo.pl)  
Tel.: +48 897611322  
Faks: +48 897611530  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://gorowoil-ug.bip-wm.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Budowa zakładu przyrodoleczniczego w Nowej Wsi Iławeckiej.  
Numer referencyjny: RIZ.271.1.25.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

45200000 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie zadania pn „Budowa zakładu przyrodoleczniczego w Nowej Wsi Iławeckiej”. 1) Na Wykonawcy będzie ciążył obowiązek wykonania w ramach zaoferowanej ceny robót określonych w załączniku nr 2 OPZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/11/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 210-599734](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: liczba miesięcy: (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Powinno być:

11

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Okres obowiązywania: zakres

Powinno być:

Okres obowiązywania: dokładnie w miesiącach

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 20/12/2022

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/11/2023

Powinno być:

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**